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u1s -4 3 gty

1. Hiia ST TgRI 5 Faal 82 I8 5 UaR i saa ugfa & efda 82

FR- T STHRT Jaft (MPC)- 31T & URac & HRUT SUHFT H UREcH & ST Bl AT SUHIT Ygfy
(MPC) @& €1 T8 93 §3 NI BT I8 ¥ & S SUHRT OR G fham St & Suadir & aRacH (A C) &t e 7
aRac (Ay) A 9T &_es MPC I ST faha ST 2 |

A & ®Y H- MPC = AC/Ay

I& A C = 399 H gRacH, Ay = 31mg 7 aRacH|

Hieid saa ygfy (MPS)- 31T 5 GRacH & HRUT Sord & URdc & JIgaTd B e sad ugit (MPS FEd 2|
TE 9 9<I §S 3T T I8 T IT ST & Off J¢1 & 31T & 918 TS 21 9 § IRacH (AS) B 31 5 g (
Ay) A IR 3G MPS B 1T {3 511 el £

A & B H- MPS - AS/Ay

I8, AS = g9d # ufkacH, Ay = o1 H§ gRac|

HAeie SuRT ygfer 3iik HHia sad Ugfl o 1T (1) SHTS & aRTeR BIAT1 & | 5 TBR, I STHNT Jgfer + Hwid
I TG = 1 31Ul

MPC + MPS =1

2. g fRraer sk remet fFrder o Far 3iae 82

SR- TR 372 sfewsd a9t a8 faer € S fderendf fohedt fa9rs S29ar 6t oifey & foiv sy q2m AR &
T TR IR ey Y 00T XEd & | J21e 31aT IR (aeT a8 faer €, S Fraeret foxd) fae Seea &t
T & AT 31y e AR & fafrel TRl W) greca § &vd &

SSTERT- A AN T ST a8 o 3id T 310 HSR H 200 X &b o Pl IR TS Dl TISTHT 7T &
31e: I Y IAHT T 2T 200 X 1 g TR H ST RN bl FT H I gfeg B & BT
D! fghg 7 3 uReTor I 31 gfeg Bt &, fIaT {35 S sa dt TorT ST 2t | 397 3rfeReh AT Y gfef &
foIT I 31U SR ¥ 60 X & o Bl ax a1 TSl &1 31c: I & 37T H IHeh! ATel-gadt H et 200 - 60 X =
140 X & gfg Bt 81 T UBR, IAHT TATT 2T 200 X 2, STah ST geref 997 daet 140 X &

3. 'fxft <o o Rt R & 311y - et 82 a1 35 UaR Rive 8lar & 519 39l (1) @l Tedt & 8iR
(ii) 3 3a:gus A iy Bl 2?2



FTR- U IRl YT BT THIGRUT b = ma + e & B9 F Sf1 77 & f39H a 3R b 21 uRaci/"R &1 m > 0 o1 IR
T T TIUIAT BHET AT & 3R e > 0 JeafeR 78 R A @IS 2l T uH 1 P A AN AN b F eI H m
OIS | gfeg 81 9Tl 81 3 3MeRkg UR URad! o7 Wde dhad &1 UReg 919 m IT e § URac 81aT & dl 39 37eikd
o1 YRifirfees farre Fed €, aifds m @i e Y 3TeiRg o1 IRTIeR Fal SITaT €1 31T 9Tea) N 3fTelRg & IguraT aferar
30U H YRacH & HRUT Sl YRacH &l & 39 3MTeiRg &T IRifiifee firre wed €1 39 ST theld GRT A9
ST AT &

C=C+by

AR y & oRad= F C & uRad &1 a 39 31erg R IR &7 Geber et | IReg afe C a1 b & uRad & ar
3TTelRg &1 YT fATTre et STRT| S &1 AW  SieT ST HehdT &-

i. YU & YRacH- TaurdT § uRade 81 IR agb 39 TR READd & 3 TaurdT 9o+ W g 31fdd gl arer &
ST & 31R Yaura & g R dgh B STl dTell &1 ST &

ii. 3FaEUs § uRadH- QTS S TR ah ST & AT I TR BU 3 (G411 JaurdT T §) SR 6T 3R
T ST & 3R 3 fATRIT - ¥gus Te UR Ia-1 &1 AT A FHR ©Y J A1 $i 3R & Srar &1

C=C+by
e Y4 TEga W
C=C+by
C=C+b
C=C+bpy -{‘«iﬁa‘ﬂ o
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o 9 X1 FI eI Tl & A1 T U A FH &It aTent & et £1 ek e A O = C'+ by ¥ C =
100 + 0.84 T b F€dR 0.6 B T A1 =141 C = 100 + 0.6y & TR
J% g% fUsel C 96 A HH 1c1 a1l 81T | FiTch Uget 3T 100 T TR IUHIT 80 I &T AT, IR 31
3T 100 I TR STHIT 60 T

o TS AT P I:XIUS 37 | Jfeg Bl & Y WIT FHR B | SR bl 3R Raep et €, iifes a1
TR G Y TGuraT FH Bl €

4. v AT 7T B2 S AT awgeit B HiTa 3iR s it <R < g B, T MY TR R oI S UTH



PUI?

FTR- YT AT AT T A b S g A 8] I8 A& Y[l b SRR & | WA FHT el dHY 71T
T I8 TR & AT T Gfl A Juiarar g Bl & 31R SAfCIY ScUTE Bl GRT IcUTe S a1 I 6l g ugf
TEY UTS STl | 31 91l H, AT AN BT I8 TR 1 YOt e SUcTed] Rl &, THTet FRT HEetTdl 81 dhfcid ©u
o Ager & g IR T AT Bt Tt AT dEdl 8, iy e 3 & ey g wrdt Bt 81 37 5 &b
3FIAR 3R T ARG Wk 39 foig R afRa 8rar & STaT 3= 71, 9 gl & aR1aR Siil 8| STa 37T a3 ol
B 3R TSI T &R <t TS 8, AT TR I JUIeh il 0T (TATARET TR A Y S|
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5. 919 AR (a9 3R TR 2 (A) 50 BRI X 81 3iR HiHia sad ugft (MPS) 0.2 TT 3R (y) B &R
4,00,000 RS < & A UATRIT TR AT 57T x| Ig +ft 9Tl 13 3refeaaveen Ao 3 & a1 -1al (HRor i
ERIY)

e frafa # afedq

=Y =g =
e =|E9 FH9 ° qfigdd

FR- 3R T TR y = X 4,00,000
T 9T 3R ITHIT & (A) = X 50 IR
AT ord ugft (MPS) = 0.2 (*. MPC =1 - MPS)
A ST Tgfi=1-0.2 = 0.8



y=A+C-y=50+0.8 X 4,000 (.. C=MPC)
=50 + 3,200 = X 3,250 IR
TeATeTe FHR H1T = X 3,250 RIS
S I 3TRT BT TR X 4,000 FRIS & S TR TR AT 5 X 750 dRIS 1feias & o a8 fRuf srfagfcr H
Bt | SAfIT Srefeaer e 5 wTel 21

6. faafar & fRremIRT $i caren Hifsul
IR- Fraeafrdr & feRYem o1 31ef- ArqeaRiar & fakiemary 3 sy g € fob afe srefegeeen & |aft o
3T 31T ¥ T o SFIUTA D 9T < Y Hefegael § g9 & Pl o H gfg Tal anfl|
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ST HRUT g & {3 AHiet gora Tafi & domt 3 7T ST T 7 &1 1t €1 31 farer ures off & &Y e
&1 ThelRad 311 H gfeg ! &= &7 81 91Tl 81 397 YR 99 961 A Pl Sad BT J6-1 NaLID 8] 8| SR
U form o Tw 2 13 AHia SUAT Igfcr & 3 89 IR SS | $1S TR BN 7| tholeasod TERT 31 off Treaw

Oy 3 Oy, & JTch 81 Oy T fOhR o7 81 ST | $99 YR 9 | gfeg 81 a1 At | frcqearfar & &7 3
T ATEd o, TR T8 RIS & 3 ST 3T 9 bl ST &5 &1 T3 |




